
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT GEMEENTE GEETBETS
Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen

van 18 oktober 2022 .
Aanwezig:
Jo Roggen, Burgemeester
Chris Jamar, Nadia Najem, Roland Strouven, Elke Allard, schepenen
Herman Stiers, Algemeen directeur

Melding voor mobiele breekwerf fase 3, referentie omgevingsloket OMV_2022039426 - 
referentie gemeente OMV_2022_00103

Het college

Juridische basis:
1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 56.
2. De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening
3. Het besluit van de Vlaamse regering houdende algemene en sectorale bepalingen inzake 

milieuhygiëne en latere wijzigingen (VLAREM II)
4. Het omgevingsvergunningendecreet en uitvoeringsbesluit

Probleemstelling:
Het betreft een aanvraag voor mobiele breekwerf fase 3

Motivering: 
De omgevingsvergunning wordt als bijlage gehecht aan deze beslissing.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1. 
Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de melding ingediend door BESIX Infra 
NV gevestigd te Steenwinkelstraat 640 te 2627 Schelle,  voor mobiele breekwerf fase 3 met 
inrichtingsnummer 20220316-0050, gelegen te Glabbeekstraat 267, kadastrale ligging: afdeling 1 
sectie E nrs. 344/2  en 344P, met als voorwerp: de exploitatie van een of meerdere ingedeelde 
inrichtingen of activiteiten
Omvattende:
 
Aangevraagde rubrieken voor deze inrichting:
Rubriek Omschrijving Hoeveelheid Klasse

2.2.2.h) opslag en nuttige toepassing van afvalstoffen, opslag 
en mechanische behandeling van: afvalstoffen, 
afkomstig van één specifiek bouw- en sloopwerf of 
wegenwerk, waarbij minstens 50% van de stoffen na 
behandeling nuttig wordt aangewend op de plaats van 
het ontstaan ervan, waarbij de inrichting niet langer 

2500 ton 3



dan één jaar in exploitatie zal zijn en waarbij de 
inrichting zich op maximaal 1000 m van het 
wegenwerk bevindt of ter plaatse (op het perceel zelf 
of op een aangrenzend perceel) van de bouw- en 
sloopwerf  

 
Zodat de ingedeelde inrichting of activiteit voortaan omvat:
Rubriek Omschrijving Hoeveelheid 

aangevraagd
Hoeveelheid
gecoordineerd en 
vergund

Klasse

2.2.2.h) opslag en nuttige toepassing van 
afvalstoffen, opslag en mechanische 
behandeling van: afvalstoffen, 
afkomstig van één specifiek bouw- en 
sloopwerf of wegenwerk, waarbij 
minstens 50% van de stoffen na 
behandeling nuttig wordt aangewend op 
de plaats van het ontstaan ervan, 
waarbij de inrichting niet langer dan één 
jaar in exploitatie zal zijn en waarbij de 
inrichting zich op maximaal 1000 m 
van het wegenwerk bevindt of ter 
plaatse (op het perceel zelf of op een 
aangrenzend perceel) van de bouw- en 
sloopwerf  

2500 ton 2500 ton 3

                  
 
Artikel 2. De plannen en het meldingsdossier waarop deze akte gebaseerd is, maken integraal deel uit 
van de meldingsakte.
 
Artikel 3. Deze aktename stelt de melder niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van eventuele 
andere vergunningen of machtigingen, als die nodig zouden zijn.
 
Artikel 4. De aktename is afhankelijk van de strikte naleving van de volgende (milieu)voorwaarden: 
 
1. VLAREM II, deel 4: Algemene milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen.
2. VLAREM II, deel 5: Hoofdstukken 5.2
3. De volgende bijzondere milieuvoorwaarden:
* De aan de gemeente te bezorgen informatie uit VLAREM II, Hoofdstuk 5.2 dient minstens 2 weken 
voor de start van de breekwerken aan de gemeente bezorgd te worden.
* De breekwerken mogen in totaal maximaal 10 dagen duren.
 
 
De opgesomde algemene en sectorale milieuvoorwaarden staan in titel II van het VLAREM. Deze 
opsomming is louter indicatief. Bij wijziging van VLAREM wordt de exploitant geacht de meest 
actuele versie van de van toepassing zijnde bepalingen na te leven. De integrale en geconsolideerde 
tekst van titel II van het VLAREM is raadpleegbaar op de Milieunavigator, via de 
link:  https://navigator.emis.vito.be/
Deze melding stelt de aanvrager niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van andere vergunningen of 
machtigingen, als die nodig zouden zijn.



Namens het college:

In opdracht: de Algemeen directeur
get. Herman Stiers

De Burgemeester
get. Jo Roggen

Voor eensluidend uittreksel:
De Algemeen directeur
Herman Stiers

De Burgemeester
Jo Roggen
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